Formulář žádosti o poskytnutí registračních údajů





* Povinná pole
EURid vzw
Telecomlaan 9, B-1831 Diegem (Belgium)
T +32 2 401 27 50 ● info@eurid.eu
RPR Brussel ● VAT BE 0864.240.405
www.eurid.eu

V souladu se Zásadami poskytování registračních údajů sdružení EURid je tento formulář žádosti určen pro třetí strany, které chtějí získat registrační údaje držitele doménového jména .eu, .ею nebo .ευ na základě prokázání oprávněného zájmu.

Vyplněný formulář zašlete sdružení EURid e-mailem na adresu legal@eurid.eu. Zpracovány budou pouze řádně vyplněné a odůvodněné žádosti.

Pokud bude Vaše žádost vyhodnocena jako oprávněná, budou Vám registrační údaje sděleny do 72 hodin od obdržení žádosti.

Ochrana osobních údajů našich držitelů doménových jmen a všech osob, které s námi přicházejí do styku, je pro nás velmi důležitá. Veškerou komunikaci obsahující registrační údaje bude sdružení EURid zasílat jako zabezpečenou. Pokud máte jakékoliv dotazy týkající se zpracování osobních údajů, kontaktuje nás na adrese privacy@eurid.eu.


VAŠE KONTAKTNÍ ÚDAJE


VAŠE CELÉ JMÉNO*



ORGANIZACE (je-li to relevantní)



DIČ NEBO IČO PODNIKU (je-li to relevantní)



POŠTOVNÍ ADRESA*


Ulice a číslo popisné, město, PSČ, země

TELEFONNÍ ČÍSLO*



E-MAILOVÁ ADRESA*


(Pokud bude Vaše žádost vyhodnocena jako oprávněná, budou registrační údaje zaslány na tuto adresu prostřednictvím platformy Cryptshare z e-mailové adresy no-reply@eurid.eu.)

 


DOMÉNOVÉ JMÉNO*



(Uveďte doménové(á) jméno(a) .eu, ею nebo .ευ, pro které(á) je tato žádost předkládána.)

ODŮVODNĚNÍ*



Níže odůvodněte svůj oprávněný zájem týkající se poskytnutí registračních údajů.

Níže uveďte, jakým způsobem máte v úmyslu požadované registrační údaje použít, pokud vám budou poskytnuty.


	


NALÉHAVÁ ŽÁDOST


Pokud by použití příslušného(ých) výše uvedeného(ých) doménového(ých) jména(jmen) mohlo vést k ohrožení života a/nebo způsobit nenapravitelnou újmu, prokažte níže naléhavost žádosti:


(Předložte důkazy prokazující, že vaše žádost je naléhavá.)

V takovém případě, a pokud bude naléhavost dostatečně prokázána, Vám budou registrační údaje sděleny do 24 hodin od obdržení žádosti.
PŘÍLOHY


Můžete přiložit jakékoliv další dokumenty, které Vaši žádost odůvodní.

Předložením této žádosti sdružení EURid potvrzuji, že jsem výše uvedenou osobou a že veškeré výše uvedené informace jsou pravdivé, přesné a úplné. Potvrzuji také, že jsem si přečetl(a) Zásady ochrany osobních údajů sdružení EURid a porozuměl(a) jim a souhlasím se zpracováním mých osobních údajů v souladu s těmito Zásadami ochrany osobních údajů.

Beru na vědomí a zavazuji se k tomu, že požadované registrační údaje nepoužiji za jiným účelem, než který jsem uvedl(a) v žádosti.
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