Anmodningsformular om udlevering af registreringsdata





* Obligatoriske felter
EURid vzw
Telecomlaan 9, B-1831 Diegem (Belgium)
T +32 2 401 27 50 ● info@eurid.eu
RPR Brussel ● VAT BE 0864.240.405
www.eurid.eu

I overensstemmelse med EURid’s politik for udlevering af registreringsdata er denne anmodningsformular beregnet til tredjeparter, der ønsker at indhente registreringsdata fra indehavere af domænenavne med .eu, .ею eller .ευ domain ved at påvise legitim interesse.

Send den udfyldte formular til EURid via e-mail til legal@eurid.eu. Vi behandler kun anmodninger, der er korrekt udfyldt og behørigt begrundet.

Hvis din anmodning findes at være legitim, udleveres registreringsdataene inden for 72 timer efter modtagelse. Vi lægger stor vægt på beskyttelse af personoplysninger tilhørende vores domæneindehavere og alle personer, der er i kontakt med os.

Al kommunikation, der indeholder registreringsdata, sendes af EURid på forsvarlig vis. Hvis du har spørgsmål vedrørende behandlingen af personoplysninger, bedes du kontakte os på privacy@eurid.eu.



DINE KONTAKTOPLYSNINGER


DIT FULDE NAVN*



ORGANISATION (hvis relevant)



VIRKSOMHEDENS MOMSNUMMER ELLER VIRKSOMHEDSNUMMER (hvis relevant)



ADRESSE*


Gade og husnummer, by, postnummer, land

TELEFONNUMMER*



E-MAILADRESSE*


(Hvis din anmodning findes at være legitim, sendes registreringsdataene til denne e-mailadresse via Cryptshare-platformen fra e-mailaddressen no-reply@eurid.eu).

 


DOMÆNENAVN*



(Anfør det eller de .eu-, ею- eller .ευ-domænenavne, som denne anmodning indsendes for).

BEGRUNDELSE*



Begrund din legitime interesse vedrørende udlevering af registreringsdataene nedenfor.

Anfør nedenfor, hvordan du agter at anvende de anmodede registreringsdata, hvis de udleveres til dig.


	


HASTEANMODNING


Hvis brugen af det eller de ovenfor nævnte relevante domænenavne kan medføre livstruende situationer og/eller forårsage uoprettelig skade, bedes du begrunde uopsætteligheden nedenfor:


(Fremlæg bevis for at påvise, at din anmodning haster).

Hvis det er tilfældet, og hvis uopsætteligheden er tilstrækkeligt begrundet, udleveres registreringsdataene inden for 24 timer efter modtagelse.
BILAG


Du kan vedlægge yderligere dokumenter for at underbygge din anmodning.

Ved at indsende denne anmodning til EURid bekræfter jeg, at jeg er den ovenfor navngivne person, og at alle ovenfor anførte oplysninger er korrekte og fuldstændige. Jeg bekræfter også, at jeg har læst og forstået EURid’s privatlivspolitik, og jeg giver mit samtykke til, at mine personoplysninger behandles i overensstemmelse med privatlivspolitikken.

Jeg anerkender og accepterer, at de registreringsdata, der anmodes om, ikke må bruges til andre formål end det, der er angivet i min anmodning.
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