Antragsformular für die offenlegung von registrierungsdaten





* Pflichtfelder
EURid vzw
Telecomlaan 9, B-1831 Diegem (Belgium)
T +32 2 401 27 50 ● info@eurid.eu
RPR Brussel ● VAT BE 0864.240.405
www.eurid.eu

In Übereinstimmung mit der Richtlinie zur Offenlegung  von Registrierungsdaten von EURid ist dieses Formular für Dritte bestimmt, die die Registrierungsdaten von Inhaber*innen einer .eu-, .ею- oder .ευ-Domain
durch Darlegung Ihres berechtigten Interesses erhalten möchten.

Bitte senden Sie das vollständig ausgefüllte Formular per E-Mail an legal@eurid.eu. Nur ordnungsgemäß ausgefüllte und begründete Anträge werden verarbeitet.


IHRE KONTAKTDATEN

Wenn Ihr Antrag als berechtigt eingestuft wird, werden die Registrierungsdaten innerhalb von 72 Stunden nach Erhalt des Antrags offengelegt.

Wir legen großen Wert auf den Schutz der personenbezogenen Daten unserer Domaininhaber*innen und aller Personen, die mit uns in Kontakt treten. Jegliche Kommunikation, die Registrierungsdaten enthält, wird von EURid auf sichere Weise übermittelt. Sollten Sie Fragen in Bezug auf die Verarbeitung personenbezogener Daten
haben, setzen Sie sich bitte mit uns unter privacy@eurid.eu in Verbindung.



IHR VOLLSTÄNDIGER NAME*



UNTERNEHMEN/ORGANISATION (falls zutreffend)



UMSATZSTEUER-IDENTIFIKATIONSNUMMER ODER UNTERNEHMENSIDENTIFIKATIONSNUMMER (falls zutreffend)



POSTANSCHRIFT*


Straße und Hausnummer, Stadt, Postleitzahl, Land

TELEFONNUMMER*



E-MAIL-ADRESSE*


(Wenn Ihr Antrag als berechtigt eingestuft wird, werden die Registrierungsdaten über die Cryptshare-Plattform von der E-Mail-Adresse no-reply@eurid.eu an diese E-Mail-Adresse gesendet).

 


DOMAIN(S)*



(Geben Sie die .eu-, ею- oder .ευ-Domain(s) an, für die dieser Antrag eingereicht wird.)

BEGRÜNDUNG*



Begründen Sie nachstehend Ihr berechtigtes Interesse an der Offenlegung der Registrierungsdaten.

Geben Sie unten an, wie Sie die angeforderten Registrierungsdaten nach ihrer Offenlegung verwenden wollen.


	


DRINGLICHKEITSANTRAG


Falls die Verwendung der oben genannten Domain(s) zu lebensbedrohlichen Situationen führen und/oder einen irreparablen Schaden verursachen könnte, begründen Sie bitte nachstehend die Dringlichkeit:


(Bitte legen Sie einen Nachweis über die Dringlichkeit Ihres Antrags bei.)

In diesem Fall und wenn die Dringlichkeit ausreichend begründet ist, werden die Registrierungsdaten innerhalb von 24 Stunden nach Erhalt des Antrags offengelegt.
ANHÄNGE


können zusätzliche Dokumente anhängen, um Ihren Antrag zu unterstützen.

Mit dem Einreichen dieses Antrags bei EURid bestätige ich, dass ich die hier genannte Person bin und dass alle hierin enthaltenen Informationen wahr, richtig und vollständig sind. Ich bestätige hiermit zudem, dass ich die Datenschutzerklärung von EURid gelesen und verstanden habe, und dass ich der Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten in Übereinstimmung mit der Datenschutzerklärung zustimme.

Ich bestätige und erkläre mich damit einverstanden, die angeforderten Registrierungsdaten für keinen anderen als den in meinem Antrag angegebenen Zweck zu verwenden.
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