Φορμα αιτηματος για την αποκαλυψη δεδομενων κατοχυρωσης





* Υποχρεωτικά πεδία
EURid vzw
Telecomlaan 9, B-1831 Diegem (Belgium)
T +32 2 401 27 50 ● info@eurid.eu
RPR Brussel ● VAT BE 0864.240.405
www.eurid.eu

Σύμφωνα με την Πολιτική αποκάλυψης δεδομένων κατοχύρωσης του EURid η παρούσα φόρμα αιτήματος προορίζεται για τρίτους που επιθυμούν να αποκτήσουν τα δεδομένα κατοχύρωσης ενός κατόχου ονόματος τομέα .eu, .ею ή .ευ αποδεικνύοντας έννομο συμφέρον.

Στείλτε τη συμπληρωμένη φόρμα στο EURid μέσω email στη διεύθυνση legal@eurid.eu. Θα διεκπεραιώνονται μόνο τα αιτήματα που είναι δεόντως συμπληρωμένα και αιτιολογημένα.

Εάν το αίτημά σας κριθεί νόμιμο, τα δεδομένα κατοχύρωσης θα κοινοποιηθούν εντός 72 ωρών από την παραλαβή τους.

Εκτιμούμε ιδιαίτερα την προστασία των προσωπικών δεδομένων των κατόχων ονομάτων τομέα και οποιωνδήποτε προσώπων έρχονται σε επαφή μαζί μας. Κάθε επικοινωνία που περιέχει δεδομένα κατοχύρωσης θα αποστέλλεται από το EURid με ασφαλή τρόπο. Εάν έχετε ερωτήσεις σχετικά με την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων, επικοινωνήστε μαζί μας στη διεύθυνση privacy@eurid.eu.


ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΣΑΣ


ΤΌ ΌΝΌΜΑΤΕΠΩΝΥΜΌ ΣΑΣ*



ΌΡΓΑΝΙΣΜΌΣ (κατά περίπτωση)



ΕΤΑΙΡΙΚΌ ΑΦΜ Ή ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΌΣ ΕΤΑΙΡΙΚΌΣ ΑΡΙΘΜΌΣ (κατά περίπτωση)



ΤΑΧΥΔΡΌΜΙΚΉ ΔΙΕΥΘΥΝΣΉ*


Οδός και αριθμός, Πόλη, Ταχυδρομικός κώδικας, Χώρα

ΤΉΛΕΦΩΝΙΚΌΣ ΑΡΙΘΜΌΣ*



ΔΙΕΥΘΥΝΣΉ EMAIL*


(Εάν το αίτημά σας κριθεί νόμιμο, τα δεδομένα κατοχύρωσης θα σταλούν σε αυτήν τη διεύθυνση email μέσω της πλατφόρμας Cryptshare από τη διεύθυνση email no-reply@eurid.eu.)

 


ΟΝΟΜΑ ΤΟΜΕΑ*



(Αναφέρετε τα ονόματα τομέων .eu, ею ή .ευ για τα οποία υποβάλλεται το παρόν αίτημα.)

ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ*



Αιτιολογήστε το έννομο συμφέρον σας όσον αφορά την αποκάλυψη των δεδομένων κατοχύρωσης παρακάτω.

Αναφέρετε παρακάτω πώς σκοπεύετε να χρησιμοποιήσετε τα ζητούμενα δεδομένα κατοχύρωσης, εάν αποκαλυφθούν.


	


ΕΠΕΙΓΟΝ ΑΙΤΗΜΑ


Σε περίπτωση που η χρήση των σχετικών ονομάτων τομέα που αναφέρονται παραπάνω θα μπορούσε να οδηγήσει σε καταστάσεις που απειλούν τη ζωή ή/και να προκαλέσει ανεπανόρθωτη βλάβη, αιτιολογήστε τον επείγοντα χαρακτήρα παρακάτω:


(Καταθέστε αποδεικτικά στοιχεία, για να αποδείξετε ότι το αίτημά σας είναι επείγον.)

Σε αυτήν την περίπτωση και εφόσον ο επείγων χαρακτήρας αιτιολογείται επαρκώς, τα δεδομένα κατοχύρωσης θα κοινοποιηθούν εντός 24 ωρών από την παραλαβή τους.
ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ


Για να τεκμηριώσετε το αίτημά σας, μπορείτε να επισυνάψετε τυχόν πρόσθετα έγγραφα.

Υποβάλλοντας το παρόν αίτημα στο EURid, επιβεβαιώνω ότι είμαι το πρόσωπο που αναφέρεται παραπάνω και ότι όλες οι πληροφορίες που παρέχονται παραπάνω είναι αληθείς, ακριβείς και πλήρεις. Επιβεβαιώνω επίσης ότι έχω διαβάσει και
κατανοήσει την Πολιτική Απορρήτου του EURid και συναινώ στην επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων σύμφωνα με την Πολιτική Απορρήτου.

Αναγνωρίζω και συμφωνώ να μην χρησιμοποιηθούν τα ζητούμενα δεδομένα κατοχύρωσης για οποιονδήποτε άλλο σκοπό εκτός από αυτόν που προσδιορίζεται στο αίτημά μου.
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