Formulaire de demande de divulgation des données d’enregistrement





* Champs obligatoires
EURid vzw
Telecomlaan 9, B-1831 Diegem (Belgium)
T +32 2 401 27 50 ● info@eurid.eu
RPR Brussel ● VAT BE 0864.240.405
www.eurid.eu

Conformément à la Politique de divulgation des données d’enregistrement de l’EURid, ce formulaire de demande s’adresse aux tiers souhaitant obtenir les données d’enregistrement d’un titulaire de nom de domaine .eu, .ею ou .ευ, en justifiant un intérêt légitime.

Veuillez envoyer le formulaire rempli à EURid par le biais de l’adresse e-mail suivante : legal@eurid.eu. Seules les demandes dûment remplies et dûment justifiées seront traitées.

VOS COORDONNÉES

Si votre demande est jugée légitime, les données d’enregistrement vous seront dévoilées dans les 72 heures suivant la réception.

Nous attachons une grande importance à la protection des données personnelles des titulaires de noms de domaine et de toutes les personnes qui entrent en contact avec nous. Toutes les communications contenant des données d’enregistrement seront envoyées par EURid de manière sécurisée. Pour toute question relative au traitement
des données personnelles, merci de nous contacter sur privacy@eurid.eu.



VOTRE NOM COMPLET*



ORGANISATION (LE CAS ÉCHÉANT)



NUMÉRO DE TVA DE L’ENTREPRISE OU NUMÉRO D’IDENTITÉ DE L’ENTREPRISE (le cas échéant)



ADRESSE POSTALE*


Rue et numéro, ville, code postal, pays

NUMÉRO DE TÉLÉPHONE*



ADRESSE E-MAIL*


(Si votre demande est jugée légitime, les données d’enregistrement vous seront envoyées à cette adresse e-mail par le biais de la plateforme Cryptshare depuis l’adresse no-reply@eurid.eu.)

 


NOM DE DOMAINE*



(Renseignez le ou les noms de domaine .eu, ею ou .ευ pour lesquels vous soumettez cette demande.)

JUSTIFICATION*



Ci-dessous, veuillez justifier votre intérêt légitime concernant la divulgation des données d’enregistrement.

Veuillez également préciser comment vous comptez utiliser les données d’enregistrement, si elles vous étaient divulguées.


	


DEMANDE URGENTE


Dans le cas où l’utilisation du ou des noms de domaine mentionnés ci-dessus pourrait entraîner des situations mettant la vie en danger et/ou causer un préjudice irréparable, veuillez justifier l’urgence ci-dessous.


(Veuillez fournir des preuves pour démontrer que votre demande est urgente.)

Dans un tel cas, et si l’urgence est suffisamment justifiée, les données d’enregistrement vous seront dévoilées dans les 24 heures suivant la réception.
PIÈCES JOINTES


Vous pouvez joindre tout document supplémentaire pour étayer votre demande.

En soumettant cette demande à EURid, j’atteste que je suis la personne nommée ci-dessus et que toutes les informations fournies sont vraies, exactes et complètes. J’atteste également avoir lu et compris la Politique de confidentialité d’EURid, et je consens à ce que mes données personnelles soient traitées conformément à la Politique de confidentialité.

Je reconnais et conviens de ne pas utiliser les données d’enregistrement demandées à d’autres fins que celles spécifiées dans ma demande.
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