Foirm iarratais um shonraí clárúcháin a nochtadh
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Ag teacht le Beartas Nochta Sonraí Clárúcháin EURid, tá an t-iarratas seo beartaithe do thríú páirtithe atá ag iarraidh sonraí clárúcháin shealbhóir ainm fearainn
.eu, .ею or .ευ a fháil agus leas dlisteanach á léiriú acu.

Seol an fhoirm chomhlánaithe, le do thoil, chuig EURid ar ríomhphost chuig legal@eurid.eu. Ní phróiseálfar ach amháin iarratais atá comhlánaithe go cuí agus dlisteanaithe go cuí.

Má fhaightear amach go bhfuil d’iarratas dlisteanach, déanfar na sonraí clárúcháin a nochtadh laistigh de 72 uair an chloig ón am a fhaightear an t-iarratas.

Is mór againn cosaint shonraí pearsanta ár sealbhóirí ainmneacha fearainn agus sonraí pearsanta duine (daoine) ar bith a bhíonn i dteagmháil linn. Cuirfidh EURid cumarsáid ar bith ina bhfuil sonraí clárúcháin ar aghaidh ar bhealach slán. Má tá ceisteanna ar bith agat maidir le próiseáil sonraí pearsanta, déan teagmháil linn ag privacy@eurid.eu.


DO SHONRAÍ TEAGMHÁLA


D’AINM IOMLÁN*



EAGRAÍOCHT (más infheidhme)



UIMHIR CBL GHNÓ NÓ UIMHIR AITHEANTAIS GHNÓ (más infheidhme)



SEOLADH POIST*


Sráid agus uimhir, Cathair, Cód poist, Tír

UIMHIR THEILEAFÓIN*



SEOLADH RÍOMHPHOIST*


(Má chinntear go bhfuil do leas dlisteanach, cuirfear na sonraí clárúcháin chuig an seoladh ríomhphoist seo trí ardán Cryptshare agus ón seoladh ríomhphoist no-reply@eurid.eu.)

 


AINM FEARAINN*



(Léirigh an t-ainm(na hainmneacha fearainn) .eu, ею nó .ευ a bhfuil an t-iarratas seo á dhéanamh ina leith.)

BONN CIRT*



Tabhair údar le do leas dlisteanach maidir le nochtadh na sonraí clárúcháin thíos.

Léirigh thíos an bealach a bhfuil sé i gceist agat na sonraí clárúcháin a úsáid, má dhéantar iad a nochtadh.


	


IARRATAS PRÁINNEACH


Más rud é go bhféadfadh cásanna a mbeadh baol báis ag baint leo a bheith mar thoradh ar úsáid an ainm (na n-ainmneacha) fearainn ábhartha agus/nó go bhféadfadh an úsáid dochar doleigheasta a dhéanamh, tabhair údar leis an bpráinn thíos, le do thoil:


(Soláthair fianaise, le do thoil, chun a léiriú go bhfuil d’iarratas práinneach.)

I gcás den chineál sin agus má tá dóthain údair leis an bpráinn, déanfar na sonraí clárúcháin a nochtadh laistigh de 24 uair an chloig ón am a fhaightear an t-iarratas.
CEANGALTÁIN


Féadfaidh tú doiciméad (doiciméid) bhreise a chur faoi iamh chun bunús a thabhairt le d’iarratas.

Agus an t-iarratas seo á chur chuig EURid agam, deimhním gur mise an duine atá ainmnithe thuas agus go bhfuil an t-eolas go léir a tugadh thuas fíor, cruinn agus iomlán. Deimhním freisin gur léigh mé Beartas Príobháideachta EURid agus go dtuigim é agus toilím go ndéanfaí mo shonraí pearsanta a phróiseáil i gcomhréir leis an mBeartas Príobháideachta

Admhaím agus aontaím gan na sonraí clárúcháin a iarradh a úsáid chun críche ar bith eile seachas an chríoch atá sonraithe i m’iarratas.
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