Aanvraagformulier inzake openbaarmaking van registratiegegevens





* Verplichte velden
EURid vzw
Telecomlaan 9, B-1831 Diegem (Belgium)
T +32 2 401 27 50 ● info@eurid.eu
RPR Brussel ● VAT BE 0864.240.405
www.eurid.eu

In overeenstemming met het Beleid inzake  Openbaarmaking van Registratiegegevens van EURid is dit aanvraagformulier bedoeld voor derde partijen die de registratiegegevens willen verkrijgen van een houder van een .eu-, .ею- of .ευ-domeinnaam door een legitiem belang aan te tonen.

Stuur het ingevulde formulier per e-mail naar EURid via: legal@eurid.eu. Alleen naar behoren ingevulde en naar behoren gemotiveerde verzoeken worden verwerkt.

Als uw verzoek gegrond is, zullen de registratiegegevens binnen 72 uur na ontvangst worden vrijgegeven.

We hechten grote waarde aan de bescherming van de persoonlijke gegevens van onze domeinnaamhouders en iedereen die met ons in contact komt. Alle communicatie die registratiegegevens bevat, zal op een veilige manier naar EURid worden verzonden. Als u vragen hebt over de verwerking van uw persoonlijke gegevens, kunt u contact met ons opnemen via privacy@eurid.eu.



UW CONTACTGEGEVENS


UW VOLLEDIGE NAAM*



ORGANISATIE (indien van toepassing)



ZAKELIJK BTW-NUMMER (indien van toepassing)



POSTADRES*


Straat en huisnummer, stad, postcode, land

TELEFOONNUMMER*



E-MAILADRES*


(Als uw verzoek gegrond is, zullen de registratiegegevens naar dit e-mailadres worden verzonden via het Cryptshare-platform, afkomstig van het e-mailadres no-reply@eurid.eu.)

 


DOMEINNAAM*



(Vermeld de .eu-, ею- of .ευ-domeinnaam/domeinnamen waarvoor dit verzoek is ingediend.)

RECHTVAARDIGING*



Gelieve hieronder uw legitieme belang voor de bekendmaking van de registratiegegevens toe te lichten.

Geef hieronder aan op welke manier u van plan bent de opgevraagde registratiegegevens te gebruiken, indien deze worden vrijgegeven.


	


DRINGEND VERZOEK


Indien het gebruik van de hierboven vermelde domeinnaam/domeinnamen kan leiden tot levensbedreigende situaties en/of onherstelbare schade, dient u hieronder de urgentie te motiveren.


(Lever bewijs aan ter ondersteuning van de urgentie van uw verzoek.)

In een dergelijk geval, en mits de urgentie voldoende is gerechtvaardigd, zullen de registratiegegevens binnen 24 uur na ontvangst worden vrijgegeven.
BIJLAGEN


U kunt aanvullende documenten bijvoegen ter ondersteuning van uw verzoek.

Door dit verzoek bij EURid in te dienen, bevestig ik dat ik de hierboven genoemde persoon ben en dat alle verstrekte informatie waarheidsgetrouw, nauwkeurig en volledig is. Tevens bevestig ik dat ik het Privacybeleid van EURid heb gelezen en begrepen, en ik stem in met de verwerking van mijn persoonlijke gegevens in overeenstemming met dit beleid.

Daarnaast erken ik dat ik de aangevraagde registratiegegevens uitsluitend zal gebruiken voor de doeleinden die in mijn verzoek zijn aangegeven.
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